[bookmark: _Hlk129253529]ACTIEVOORWAARDEN - GRATIS VERLENGDE GARANTIE BIJ TWEEDEHANDS FORD VOERTUIG – VAN MOSSEL VMF BELGIË NV*

1. Inhoud

Bij aankoop van een tweedehands Ford voertuig geniet u standaard van een garantie voor de conforme levering van uw voertuig gedurende een termijn van één jaar, zonder meerprijs. 

Indien uw tweedehands Ford voertuig voldoet aan de actievoorwaarden hieronder, geniet u door middel van huidige actie bovendien kosteloos van een verlenging van deze garantie voor conforme levering tot twee of drie jaar. 

Voor zover er niet in deze actievoorwaarden van wordt afgeweken, wordt de verlengde garantie beheerst door de “Algemene Verkoopsvoorwaarden Tweedehandsvoertuig – Van Mossel Automotive Group”, aangehecht aan uw bestelbon. Deze actievoorwaarden doen bovendien geen afbreuk aan de wettelijke garantieregels voor verborgen gebreken zoals opgenomen in diezelfde algemene voorwaarden aangehecht aan uw bestelbon, noch de eventueel van toepassing zijnde “Ford Approved”-garantie aangeboden door Ford op een specifieke selectie van voertuigen. 

2. Specifieke voorwaarden actie

De actie is enkel geldig voor tweedehandsvoertuigen van het merk Ford waarvoor de bestelbon bij de officiële Ford-dealers binnen de Van Mossel groep wordt getekend vanaf 4 maart 2024 tot en met 31 maart 2024. 

Een voertuig wordt als tweedehands beschouwd als het op het moment van uw aankoop: 
· reeds meer dan 6 maanden in gebruik was; OF 
· meer dan 6.000km op de teller heeft staan. 

	Voertuig: 
	Termijn garantie voor conforme levering

	Heeft 2 jaar garantie
	Verlenging met 1 jaar, tot een totaal van 3 jaar 

	Heeft 1 jaar garantie
	Verlenging met 1 jaar, tot een totaal van 2 jaar 



De verlenging van de garantie voor conforme levering zal niet van toepassing zijn op tweedehands Ford voertuigen met meer dan 150.000km op de teller op het moment van uw aankoop. Een toegekende verlenging van de garantie op een voertuig dat bij uw aankoop minder dan 150.000km op de teller had, zal bovendien automatisch vervallen, voor afloop van de verlengde garantietermijn, van zodra het tweedehands Ford voertuig de kilometerstand van 150.000km bereikt. 

3. Bevoegde rechtbank en toepasselijk recht

In geval van een geschil is de volgende rechtbank, naar keuze van de eiser, bevoegd om kennis te nemen van de vordering: 1) de rechter van de woonplaats van de verweerder of van één van de verweerders, 2) de rechter van de plaats waar de verbintenissen, waarover het geschil loopt, of één ervan, zijn ontstaan of waar zij worden, zijn of moeten worden uitgevoerd, 3) de rechter van de woonplaats van de koper Indien echter de klant geen consument is in de zin van artikel I.1.2° Wetboek Economisch Recht of artikel 1649bis §2, 1° Oud Burgerlijk Wetboek vallen alle betwistingen onder de exclusieve bevoegdheid van de rechtbanken van de plaats waar onze maatschappelijke zetel gelegen is. Het Belgisch recht is van toepassing. 


* VAN MOSSEL VMF BELGIË, met maatschappelijke zetel gelegen te 2100 Antwerpen, Bisschoppenhoflaan 515 en met ondernemingsnummer 0432.452.724, is een vennootschap binnen de Van Mossel Automotive Groep, een groep van ondernemingen bestaande uit schadebedrijven, dealerbedrijven en leasemaatschappijen, gegroepeerd onder Van Mossel Automotive Group Belux NV, met maatschappelijke zetel gelegen te 2140 Antwerpen, Noordersingel 19 en met ondernemingsnummer 0695.863.053. 
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